



Ustvarjalna delavnica NONA LUISA: IZDELAVA ZELIŠČNEGA MAZILA IZ OLJČNEGA OLJA

Uporaba oljčnega olja za nego kože je stara vsaj toliko kot njegova uporaba v kulinariki. Že naši davni predniki so opazili, da so imeli delavci na oljčnih nasadih bolj zdravo in lepšo kožo. Skozi zgodovino so tako nastali številni recepti na osnovi oljčnega olja za nego, kot tudi za zdravljenje različnih težav kože. Sodobne študije in raziskave pa ta izkustva naših prednikov tudi znanstveno potrjujejo. Oljčno olje je zato neprecenljivi dar narave, ki je zaradi njegove sestave in lastnosti ena najpomembnejših sestavin v izdelkih za naravno nego.

Vabimo vas na delavnico, kjer boste izdelovali zeliščno mazilo iz oljčnega olja, ga še dodatno obogatili z naravnim eteričnim oljem in ga lično zapakiranega odnesli domov. Zraven dobite tudi recept, da lahko sami podobno mazilo izdelate doma.

Kdaj: v soboto 26.04. ob 16h ter v nedeljo 27.04. ob 15h

Lokacija: Šmartno 20 v Brdih, delavnica Nona Luisa

Delavnico vodi: univ.dipl.ekologinja Katjuša Reja Mozetič iz www.nonaluisa.com

Cena: 10€

Prijave: zbiramo do zasedbe mest na info@nonaluisa.com in 040 331 110

Delavnica bo trajala predvidoma 45 min.

Za kvalitetno izvedbo delavnice, je število vpisanih mest omejeno.



Katjuša Reja Mozetič je po izobrazbi, prepričanju in načinu življenja predvsem ekologinja. Z naravno kozmetiko se je začela spoznavati postopoma, predvsem zaradi pogostih alergij na komercialne kozmetične preparate. Katjuša verjame, da smo lahko urejeni in lepi brez uporabe nevarnih kemikalij. Prepričana je, da nam narava ponuja neizčrpni in neusahljivi vir najrazličnejših snovi, ki so naši koži in organizmu veliko bolj prijazni kot sintetične spojine.

Sredi leta 2012 je Katjuša ustvarila blagovno znamko naravne kozmetike NONA LUISA, v katero je vnesla pridobljeno znanje in dolgoletne izkušnje. Kozmetični izdelki NONA LUISA so narejeni iz hladno stiskanega oljčnega olja in obogateni z izključno naravnimi sestavinami. Pri ustvarjalnem delu se Katjuša konstantno izobražuje, spremlja nove trende in poskuša v čim večji meri slediti potrebam sodobnega človeka z namenom, da so njeni izdelki čim bolj učinkoviti, uporabni in negovalni. Preko delavnic želi približati naravno kozmetiko posameznikom in povečati ozaveščenost ljudi o škodljivosti nekaterih kemikalij, ki se na žalost dobijo v marsikaterem komercialnem kozmetičnem preparatu. Udeleženci se naučijo in izvejo marsikaj koristnega za vsakdanjo uporabo.

ἄσπδ πσλψδ

Katjuša Reja Mozetič – nosilka dopolnilne dejavnosti na kmetiji, Šmartno 20, Brda-Slovenija
email: info@nonaluisa.com Splet: www.nonaluisa.com FB: <https://www.facebook.com/NaravnaMilaNonaLuisa> GSM: 040331110